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 بخش اول: گرامر

  2 يگزينه پاسخ -1

near ادبا حرف اضافه نمی. 

 فرودگاه ها بايستي نزديک مراکز پرجمعیت واقع شوند تا مزيت آمد و شدِ هوايي حفظ گردد. * 

 

 2 يگزينه پاسخ -2

سوم شخص  قبلش ه، حتي اگاده میي سادي بعدي سادهد، فعل جملهبیا that اگه وننرسکه ضرورت و الزام را مي imperativeبعد از صفاتي مانند 

 . maintainیم بايد بگ maintains، پس به جاي همفرد باش

 را حفظ کند. Bلازم است يک دانشجوي تحصیلات تکمیلي در زمینه ي تخصصي خود نمره ي متوسط )معدل( * 

 3 يگزينه پاسخ -3 

not only  باbut also  ياbut ……….. as well ادمی . 

 تولید و فروش لبنیات نه فقط با تولید شیر، بلکه با تولید محصولات شیر همچون کره سروکار دارد.* 

 خش دوم: واژهب

   4ي گزينه پاسخ -4

اين دستگاهه: مصرف بالاي انرژي، نیاز مکرر به نگه داري و تعمیر، و قیمت  اشکالاتاون چیزي که موجب میشه ما نتونیم از اين خريد مطمئن باشیم 

 بالا. 

 ( معلولیت ها/ آوانس ها2 لیاقت ها شايستگي ها،( 1

 ( اشکالات، عیوب4 کبودي ها، کوفتگي ها( 3

 3ي گزينه پاسخ -5

 شد.ي ويولن محسوب نان يک نوازندهبراي مسیر شغلي وي به عنو مانعياش وضعیت جسماني

 قراريويش، بي( تش4 ( مانع، سد راه3 پشتکار، پافشاري( 2 تظاهر، خودنمايي( 1

Quotation: 

“It’s not that I’m so smart, it’s just that I stay with problems longer.” 

                                                                                                                     Albert Einstein 

 


